

Додаток 4
до Порядку проведення відкритого
обговорення проектів рішень Національної
комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту Плану розвитку розвитку газорозподільного підприємства ПАТ «Лубнигаз» на 2019-2028рр. та проекту структури тарифу ПАТ «Лубнигаз» на послуги розподілу природного газу на 2019р.
(назва проекту рішення)

22 лютого 2019р.
(дата проведення)

м.Лубни вул.Л.Толстого, 87
(місце проведення заходу)

Запрошені:

Перетятко Сергій Григорович - заступник голови районної державної адміністрації ,
Діденко Олександр Григорович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Присутні:

Кондратенко Ігор Іванович - генеральний директор ПАТ «Лубнигаз»
Саливін Олександр Петрович – заступник генерального директора ПАТ «Лубнигаз» по виробництву
Бойчук Андрій Михайлович – в.о. головного інженера ПАТ «Лубнигаз»
Митяй Тетяна Миколаївна – начальник планово- економічного відділу ПАТ «Лубнигаз»

Порядок денний:

1. Обговорення проекту плану розвитку газорозподільного підприємства ПАТ «Лубнигаз» на 2019-2028рр.
2. Обговорення проекту структури тарифу ПАТ «Лубнигаз» на послуги розподілу природного газу на 2019р.

Слухали:

По першому питанню

Бойчук А.М. – презентував заходи визначені проектом Плану розвитку газорозподільної системи на 2019 - 2028 рр. газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз", які в першу чергу потребують реконструкції, капітального ремонту, модернізації, що в подальшому вплине на безпечну та безаварійну роботу газових мереж та споруд на них, а також приведе до мінімізації експлуатаційних витрат в майбутньому.

Зауважень та пропозицій від споживачів та громадськості на адресу ПАТ «Лубнигаз» не надходило.

Запропонував направити до НКРЕКП опублікований 04.02.2019р. на офіційному сайті ПАТ «Лубнигаз» проект Плану розвитку газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз" на 2018-2019рр для розгляду та затвердження.

По другому питанню :

Митяй Т.М. зазначила , що діючий на сьогоднішній день тариф не забезпечує Товариству відшкодування його обґрунтованих витрат та покриття збитків що виникли внаслідок встановлення економічно необґрунтованих тарифів.

Востаннє діючий тариф на послуги розподілу природного газу переглядався в грудні 2016 року (Постанова НКРЕКП від 15.12.2016 №2295, яка набрала чинності з 01.01.2017р.)

Було зазначено, що основною метою обговорення є приведення тарифу до економічно обґрунтованого рівня для :

- належного фінансування необхідних матеріалів та послуг для забезпечення безаварійного розподілу природного газу на території діяльності товариства;
- приведення рівня заробітної плати працівників ПАТ «Лубнигаз» до середнього рівня заробітної плати працівників промисловості України;
- фінансування передбачених Кодексом ГРМ періодичної повірки та ремонту ЗВТ по об'єктах побутових споживачів (населення) та забезпечення повірки засобів вимірювальної техніки комерційних вузлів обліку природного газу, що перебувають на балансі товариства;
- створення обмінного фонду приладів обліку газу та заміни лічильників, які не підлягають ремонту або ремонт яких є економічно недоцільним;
- включення до тарифу плати за право експлуатації державного майна згідно з постановою КМУ від 21.02.2017р. №95.

Запропонувала направити до НКРЕКП проект структури тарифу на послуги розподілу природного газу на 2019р. в редакції , опублікованій на офіційному сайті ПАТ «Лубнигаз» 04.02.2019р.

Зауважень та пропозицій щодо оприлюднених документів не надходили.

Вирішили:

1. Направити до НКРЕКП опублікований 04.02.2019р. на офіційному сайті ПАТ «Лубнигаз» проект Плану розвитку газорозподільного підприємства ПАТ "Лубнигаз" на 2019 - 2028 роки для розгляду та затвердження.
2. Направити до НКРЕКП проект структури тарифу ПАТ «Лубнигаз» на послуги розподілу природного газу на 2019р. в редакції, опублікованій на офіційному сайті ПАТ «Лубнигаз» 04.02. 2019р.

Заперечення та доповнення:

Немає .

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866. □



(підпис)

Перетятко Сергій Григорович - заступник голови районної державної адміністрації



(підпис)

Діденко Олександр Григорович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)



(підпис головуючого)

Кондратенко Ігор Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові)





(підпис секретаря)

Митяй Тетяна Миколаївна

(прізвище, ім'я та по батькові)

РЕЄСТР
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Перетяцько Сергій Григорович	Оржицька районна державна адміністрація	заступник голови районної державної адміністрації	
2	Діденко Олександр Григорович	Лубенська міська рада	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради	
3	Кондратенко Ігор Іванович	ПАТ «Лубнигаз»	генеральний директор	
4	Саливін Олександр Петрович	ПАТ «Лубнигаз»	заступник генерального директора ПАТ «Лубнигаз» по виробництву	
5	Бойчук Андрій Михайлович	ПАТ «Лубнигаз»	в.о. головного інженера	
6	Митяй Тетяна Миколаївна	ПАТ «Лубнигаз»	начальник планово-економічного відділу	